
Il 41% 
usa device e app per 
tracciare i dati 
personali 

Fonte: al Microsoft Digital Trends Study 2015 hanno partecipato 13.200 utenti online, di età compresa tra 16 e 54 anni, in Brasile, Canada, 

Cina, Emirati Arabi Uniti, Francia, Germania, Italia, Paesi Bassi, Regno Unito, Russia, Spagna, Svezia e Stati Uniti.
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L’ 85%
è consapevole che i 
dati possono 
essere scambiati 
con riconoscimenti

72%

Diritto all’identità Statistiche di vita

Una nuova era 
di scoperte

Valore personale Realtà ridefinita IntelligentlyON

Essere creativi Now Networks

Il 74,8%
vorrebbe automobili o 
case smart, capaci di 
tracciare i dati 

Il 29%
non sa come 
impiegare i dati rilevati

Il 42.2%
non sa come 
scambiare dati con 
riconoscimenti

64%

62%

86%

è online più 
di 5 ore

ha uno 
smartphone

usa un 
device ogni 

giorno


